
ГОЛОВНА ПОДІЇ РОСІЯ ВЕРБУЄ ЛЮДЕЙ У ЄВРОПІ ЗА СХЕМАМИ, ЯКІ ВЖЕ ЗАСТОСОВУВАЛА В УКРАЇНІ: У НАЦПОЛІЦІЇ ПОЯСНИЛИ НЕБЕЗПЕКУ

Росія вербує людей у Європі за схемами, які вже застосовувала в

Україні: у Нацполіції пояснили небезпеку

16:50, 16.06.26

Російські спецслужби застосовують у західних країнах ту саму модель вербування, яку раніше

активно використовували проти України. Куратори шукають людей, які перебувають у складному

матеріальному чи соціальному становищі, та втягуюють їх у диверсійну або терористичну діяльність.

Про це заявив перший заступник голови Національної поліції України, начальник Головного слідчого

управління Максим Цуцкірідзе, передає Цензор.НЕТ.

За його словами, злочинні схеми, які координуються через Telegram та інші месенджери, вже давно не

обмежуються лише територією України. Російські спецслужби використовують однакові методи для

пошуку виконавців як в Україні, так і в європейських країнах.

Йдеться про людей, яких легко ввести в оману або поставити в залежність від кураторів. Найчастіше це

соціально вразливі особи, фінансово залежні громадяни, неповнолітні або ті, хто не до кінця усвідомлює

наслідки власних дій. Їм можуть пропонувати виконати нібито нескладне доручення за невелику

винагороду, однак насправді такі дії можуть бути частиною диверсійної або терористичної операції.

На цю тему раніше звернуло увагу видання BBC. У своєму розслідуванні журналісти повідомили, що

російські спецслужби могли використати українців у серії підпалів об’єктів, пов’язаних із прем’єр-міністром

Великої Британії Кіром Стармером. Однією з можливих цілей таких дій могла бути дискредитація України в

очах британського суспільства.

Як відомо, Центральний кримінальний суд Лондона визнав винними 22-річного громадянина України

Романа Лавріновича та 27-річного румуна українського походження Станіслава Карпюка у змові з метою

підпалу майна, пов’язаного з британським прем’єром. Ще одного підозрюваного, Петра Починка, суд

виправдав.

За інформацією BBC, організатором злочину міг бути 23-річний син російського дипломата, який мешкає

та працює в Лондоні.

У Нацполіції наголошують, що правоохоронці фіксують подібні епізоди, встановлюють виконавців,

організаторів, кураторів, канали зв’язку, фінансові сліди та можливі зв’язки між різними злочинами. Якщо

такі схеми виходять за межі України, зібрану інформацію передають міжнародним партнерам для

спільного розслідування.

За словами Цуцкірідзе, наразі злочинну діяльність, пов’язану з такими методами рф, уже задокументовано

в 11 європейських країнах.

У Нацполіції підкреслюють: підпали, стеження, пошкодження майна чи провокації не варто сприймати як

випадкові або дрібні інциденти. Саме через такі дії росія перевіряє реакцію держав, шукає слабкі місця в

системі безпеки та готує підґрунтя для подальших агресивніших кроків.

Цуцкірідзе зазначив, що Україна вже має досвід протидії таким загрозам, тому важливо не лише

розкривати окремі злочини, а й разом із партнерами запобігати розширенню подібних мереж у Європі.

Нагадаємо, BBC заявила про російський слід у підпалах майна, пов’язаного з Кіром Стармером. За даними

розслідування, атаки могли координуватися через Telegram російським куратором. Українська поліція

підтверджує, що рф використовує подібні схеми вербування для диверсій у Європі.
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Крав 3 тисячі тон українського

зерна для росії: суд виніс новий

вирок гауляйтеру Херсонщини

Сальдо

18:07, 16.06.26

На Запоріжжі поліцейські-

інструктори навчають бійців Сил

оборони пілотувати розвідкрило

”Домаха”

17:55, 16.06.26

САП вимагає конфіскувати

активи ексочільника Рівненської

митниці на понад 10 млн грн

17:40, 16.06.26

На Буковині 18-річного хлопця

засудили до 15 років за підпал

релейної шафи на замовлення рф

17:30, 16.06.26

Як комбайн вартістю 24 000

доларів потрапив у декларацію

Оксани Ястреб за 145 доларів
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Кіберпростір як поле бою: в

Україні створюють Кіберсили ЗСУ
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Коаліція 17 держав, посилення

позицій України у Східному

Середземномор’ї та перезапуск

відносин з Кіпром: результати

роботи посла Сергія Ніжинського
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На Прикарпатті судитимуть

екстрадованого зі Словаччини

військового: його підозрюють в

організації банди, що викрала

понад 8 млн грн
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розвідкрило ”Домаха”
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САП вимагає конфіскувати активи

ексочільника Рівненської митниці на понад

10 млн грн

17:40, 16.06.26

На Буковині 18-річного хлопця засудили до
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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